

浓情西班牙 香漫翡翠城

翡翠城主题公园盛装开启

5月28日,聊城翡翠城主题公园开放活动隆重举行,近千名新老业主客户齐聚盛典,共同见证翡翠城主题公园浪漫绽放的这一时刻。

上午10时08分,翡翠城主题公园开放典礼在热情奔放的西班牙舞蹈中拉开帷幕,聊城鑫源泰房地产开发有限公司、市住建委、凤凰工业园领导等共同参加本次活动。活动现场配合安排了西班牙歌舞、行为艺术、小丑表演、大小提琴、萨克斯等演奏,更有惊喜不断的抽奖活动,引得广大业主热烈喝彩。

阳光洒落在洋溢着浓浓主题公园的景观园林中,优美的小提琴曲随风飘来,高大的国槐敬候致礼,融合了阳光与建筑曲线和谐美感的主题公园首次正式呈现在来访者面前。奢华的社区景观小品,丰富多彩的互动体验活动,让众多到访者纷纷感叹,“这么美的社区公园,在聊城从没见过”。

巧合的是,就在典礼举行前,人们惊奇的发现一对喜鹊夫妇已经在园区的楸树上安家,这也是翡翠城入住的第一对业主,客户纷纷表示,“喜鹊登枝,大吉之兆”。

许多业主朋友现场表示,他们在看好鑫源泰品牌的同时,更喜欢翡翠城营造出的生活格调与氛围,通过这次样板示范区参观,更坚定了他们在翡翠城置业的信心。

恢弘手笔 聊城首现 40000 平米 纯正翡翠城主题公园

翡翠城主题公园由东往西沿着南外环路呈带状分布,地块长约380多米,宽约80多米,园内景观节点分布错落有致,沿河步道、阳光草坡、叠水喷泉、景观小品,几十个景观节点目不暇接。坡地公园在北方很少见到,在南方高规格的园林才会考虑用坡地设计,据说这个公园的设计师是上海复旦大学的副院长高振华博士。名家力作,当然不同凡响。在聊城这个地级城市能欣赏到大师手笔,也是一件非常幸运的事情。围绕坡地设计环形道路更是显得曲径通幽,韵味悠长。环形路贯穿整个公园,道路两边百花怒放、名树林立、绿树成荫,鲜花锦簇,更有不惜重金,全冠移植的百年珍稀树种星罗其中:法桐、国槐、迎客松、柿子树、枣树、核桃树、楸树、榕树,姿态优美,形态各异,独具个性美。尤其是公园入口处有两棵大树格外的引人注目,一棵是国槐,一棵是皂角王。翡翠城的工作人员谈起这两棵树,都非常的自豪。告诉记者,说这两棵树都有300多年的树龄,是泰山上的精品。像这么大的树都与当地的地脉相连,有灵气。很难迁移,挖掘的时候要特别小心。更难的是运输与种植,要花费很大的物力、人力才能从山上运下来,经过长途跋涉,一路上要精心照顾。栽植以后要有专人养护才能成活。翡翠城主题公园精工细作,每一处细节都是那么的完美,就连脚下的铺装、景观休闲小品,都是那么的素雅、安静与协调。走过广场,走过湖畔,走过转角的树荫,走过洒落的树林,走过甬道边的花丛,走过院落……回家路上,只顾放任自己的观景心情,不知不觉已经身处妙林佳境之中。

翡翠城项目设计之初,鑫源泰房地产开发有限公司的决策层就一



翡翠城主题公园开放典礼在热情奔放的西班牙舞蹈中拉开帷幕



董事长挂许愿牌,希望翡翠城的业主生活幸福美满



到场领导为公园揭幕,并随后邀请市民游园

直坚持:“购房者的利益最大”、“善待业主,谋求人与建筑交流,与景观对话的和谐境界”,在为业主提供优质住宅的同时,为业主提供一个可以休养身心、呵护心灵的高品质人文居所。项目开工以来,开发企业仅在园林绿化方面的投资就已经超过了2000多万。在建设高档住宅项目之外,专门为小区业主建造大型主题文化广场,这在聊城是绝无仅有的,在全国也是比较少见的!

聊城东南片区, 城市首席增值板块, 政务新中心, 潜力无穷

聊城“南展”的号角已经吹响,作为南部开发的开山之作,翡翠城应运而生。

根据最新规划,东南片区北临

湖南路,东靠光岳路、南接南外环路,西依聊位路。规划总用地615.5公顷,核心功能有市级体育中心、区级行政办公中心。由核心功能延伸的衍生功能有休闲娱乐、购物餐饮、住宅;与周边地段的融合功能有休闲度假、公共服务、专业市场,满足市民基本需求的基础功能有医疗、教育,主要功能定位是以商务办公、生活居住和文体教研为主的生态型宜居城市新区。

翡翠城以远见卓识的眼光,看中了东南片区这个风水宝地,做了聊城市东扩南展城市发展方向中住宅开发的第一个吃螃蟹的人,随着东扩南展的大力推进,也有理由相信,翡翠城业主也必将是聊城市城市发展的第一批受惠者。

政策的利好,是翡翠城项目升值潜力的有力佐证,而项目科学合理的设计规划和西班牙风情的整体

定位以及卓越的建筑品质则是小区居民幸福生活的保证。随着项目开发的推进,翡翠城主题公园已经完成主题,翡翠城将以更加成熟、更加独特的迷人魅力惊艳全城。

翡翠城项目一期别墅和花园洋房、二期臻美多层都已经接近售罄,获得市场广泛好评。此次所推房源——致景高层是翡翠城项目的收官之作,因为致景高层紧邻新南环,位于整个小区的最北侧,也必然是展示项目形象的一张名片,同时也是开发企业着力打造的

鑫源泰地产精工细作, 构造品质杰作

鑫源泰房地产特邀水立方、鸟巢的缔造者——北京城建集团携手承建,巨擘联手打造倾城之作,

完美呈现聊城高层住宅典范,问鼎水城住宅至高领域。

作为鑫源泰公司开发的顶级作品,翡翠城无论从园区规划设计、施工工艺、建筑选材、景观设计等各方面,都可与一线顶级社区媲美。

26万平方米大型居住区,高贵的西班牙风情贵族专属区,层级方式排布,高低错落,符合居住空间尺度,充满阳光与活力的建筑外立面,从红瓦、米黄色墙面到铁艺、陶艺挂件,每一处细节都彰显出浓郁的异域风情。景观设计中吸纳了西班牙园林的造园技巧,追求节点的连贯灵动,承袭皇家花园的风格,弥漫着艺术的气息和浪漫的味道。

精工铸造的翡翠城,是鑫源泰的品质杰作,将用西班牙建筑的美感领航聊城顶级品质生活理念。

